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1) Teyzem 2 düzine, annem de 1 deste kalem aldı. Toplam kaç kalemimiz oldu?





Çözüm:





2) Bizim bahçede iki düzine ağaç var. Babam 4 tane daha ağaç dikti. Toplam kaç ağacımız oldu?





Çözüm:








3) Evde 2 düzine elma vardı. Ablam 6 tanesini yedi. Geriye kaç elma kaldı?





Çözüm:








4) İki düzine kalemin yanına 6 kalem daha eklersek kaç kalem olur?





Çözüm:








6) Ben bir düzine, kardeşim bir deste çiçek almıştı. Bu çiçeklerin 8 tanesini anneme verdik, geriye kaç çiçeğimiz kaldı?





Çözüm:








5) 2 deste yumurtadan 3 tanesini annem kullandı, geriye kaç yumurta kaldı?





Çözüm:








8) Bakkaldan iki düzine sakız aldım. Bakkal amca bana 3 sakız hediye etti. Toplam kaç sakızım oldu?





Çözüm:








7) 14 tane misketim var. Kaç tanesini arkadaşıma verirsem bir düzine misketim kalır?





Çözüm:








9) 17 topun yanına bir düzine top eklersek kaç topumuz olur?





Çözüm:








10) 3 deste kalemin 6 eksiği kaç kalem eder?





Çözüm:
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11) Bir düzine pastel boya ile iki deste pastel boya kaç tanedir?





Çözüm:
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12) 3 düzine şekerimden kaç tanesini yersem geriye 26 şekerim kalır?





Çözüm:








13) Selim iki düzine silginin 4 tanesini Elif’e verdi. Selim’in kaç silgisi kaldı?





Çözüm:








14) Bir düzine kalemden kaç kalem çıkarırsak geriye bir deste kalem kalır?





Çözüm:








15) Ceyda’nın kolyesinde 24 boncuk vardır. Boncukların 3 deste olması için kaç tane daha boncuğa ihtiyaç vardır?





Çözüm:








16) 16 tane çileğime kaç tane daha çilek eklersem 2 düzine çileğim olur?





Çözüm:








17) Bir vazoda iki desteden 6 eksik çiçek var. Bu vazoda kaç çiçek vardır?





Çözüm:








18) İki düzine boncuğun 8 tanesi kayboldu. Kaç boncuk kaldı?


�Çözüm:








20) 25 tane cevizim vardı. Kaç cevizim daha olursa 3 deste cevizim olur?





Çözüm:








19) Üç deste tebeşir, iki düzine tebeşirden kaç fazladır?





Çözüm:
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